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Ata da Décima Nona Reunião Ordinária do Segundo Período Legislativo 
da Décima Sexta Legislatura. Aos dez (10) dias do mês dezembro de 
dois mil e vinte cinco, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa 
da Serra/Estado de Minas Gerais, às dezenove horas, iniciou a reuniäo, 
com a presença do Assessor Juridico Dr. Bruno José e os (9) 
vereadores. Inicialmente o Presidente Vereador Sr. Edilon dos Reis Silva, 

declarou sob a proteção de Deus e em nome do povo aberta a reunião. 
Foi feita a oração do "Pai Nosso" e em seguida, o Presidente solicitou a 
secretária parlamentar Grenda Luana Duarte que procedesse á leitura da 
ata da reunião anterior, que, após lida foi aprovada. Dando inicio aos 
trabalhoso Presidente solicitou que procedesse a leitura das justificativas 
dos vereadores Mariana e Valdecy pela falta na reunião anterior, as 
quais foram aceitas por todos os vereadores. A seguir foi feita leitura do 
Oficio n o 38 de autoria do Diretor Walisson Bráulio convidando para a 
formatura do 3 ° Ano do Ensino Médio da Escola Estadual Antero 
Magalhães de Aguiar a realizar-se dia 19 dezembro as 19 horas no salão 
paroquiale os alunos formandos entregaram o convite para a solenidade 
em mãos para os nobres vereadores. O presidente informou que 
encontra-se na secretaria da casa oficios de resposta aos oficios internos 
240 e 241, referente a indicações feitas anteriormente pelo vereador Sr. 
Hitalo Silva de Castro. Na seqüência apresentou ofício n ° 122 de autoria 
da Comissão de Legislação, Justiça e redação final solicitando 
documentos técnicos complementares referente ao Projeto de Lei n o 25 
que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a transformar Área rural em 
zona Urbana. A seguir foi feito a leitura da indicação n ° 110, indicando 
ao Prefeito Municipal que solicite ao setor responsável providências 
imediatas para a realizaçáo de reparos na rede de esgoto na Rua 
Antônio Bento Ferreira, tendo em vista a existência de cano quebrado, o 
que vem ocasionando vazamentos ao logo da via e Indicação n ° 111 

indicando ao Prefeito Municipal que solicite ao setor responsável 
providências para a realização de reparos na Rua projetada , em razão 
da existências de bloquetes quebrados, os quais vêm ocasionando a 
formação de buracos na via,ambas de autoria do vereador Sr. Vanderlei 
dos Santos, que, após autor explicar seus pedidos todos os vereadores 
concordaram. Prosseguindo o Presidente apresentou Reqyerimento n°43 
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de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redaçäo final 
requerendo ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que seja encaminhada a 
esta Casa Legislativa informações referentes ás casas populares de 
residencial baixada: 1- Relação nominal completa dos contemplados com 
as unidades habitacionais; 2- Critérios utilizados para a seleção dos 
beneficiários; 3- informação sobre a existência de edital público para o 
referido processo de contemplação, 4- Caso exista edital que sejam 
encaminhadas cópias do edital publicado, bem como de eventuais atos 
complementares, após explanarem sobre a solicitaç�o o presidente 

colocou em votação ficando aprovado por todos os vereadores. A seguir 
requerimento n°44 de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e 
redação final requerendo ao Exmo senhor Prefeito Municipal que seja 
encaminhado a esta Casa Legislativa relatório detalhado sobre a 
ampliação do centro infantil Municipal Dona Maria Lindalva Marques. 1 
se há verba disponível em caixa destinada á ampliação da referida 
creche; 2-Em caso afirmativo, Qual o valor total disponível, especificando 
a fonte do recurso; 3- Se o recurso jå possui destinação especifica e se 
há prazo para utilização; 4- Se existe projeto, previsão de início e 
execução da obras de ampliação. Após pronunciamento dos autores, o 
presidente colocou em votação ficando aprovado por unanimidade. 
Continuado os trabalhos foi feito a leitura do requerimento n°45 de 
autoria da mesma comissão anterior requerendo ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal que seja encaminhado a esta Casa Legislativa 
relatório detalhado sobre os pagamentos dos médicos plantonistas que 
atuam no hospital Municipal. Requer-se, especificamente: 1- Informação 
de como está sendo realizado o pagamento dos médicos plantonistas 
(periodicidade e forma); 2 - Informar se há atraso nos pagamentos 
atualmente; 3- Em caso afirmativo, especificar há quanto tempo perdura 

o atraso, quais profissionais foram afetados e quais os motivos do atraso; 
4- Informar se há previsão para regularização dos pagamentos, se for o 
caso. No momento o presidente colocou em votaç�o ficando aprovado 
por todos os vereadores. Continuando o presidente colocou em pauta as 
emendas: Emenda impositiva, as quais foram explicadas pelo Assessor 
Juridico, então o Presidente colocou as emendas impositivas em votação 
em primeirae segunda discussão e votação, ficando aprovadas por 
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unanimidade. Prosseguindo o Presidente pediu que procedesse a leitura 
dos pareceres com emendas ao Projeto de Lei n 22/2025, as quais 
foram colocadas em votaçäo, ficando aprovado em primeira e segunda 
discussão e votação a emenda modificativa que reduz o percentual 
autorizado para abertura de crédito adicionais suplementares de 30% 
(trinta por cento) para 5% ( cinco por cento). Após a aprovação das 
emendas, foi submetido a deliberação o Projeto de Lei n 22 que 
Estima a Receita e Fixa a Despesa do Orçamento Fiscal do Município de 
Santa Rosa da Serra para o exercício financeiro de 2026, com as 
emendas impositivas e a emenda modificativa aprovadas já incorporadas 
ao projeto, que após colocado em votação em primeira e segunda 
discussão e votação, ficando aprovado por unanimidade.Dando 
continuidade o presidente colocou em plenário se o Projeto de lei, n° 23 
que Autoriza o Executivo Municipal a alterar o termo de colaboração com 
a Fundação Cultural de Araxá, poderia ser colocado em votação nesta 
reunião e todos ficaram de acordo, assim foi colocado em primeira e 
segunda discussäo e votação na mesma reunião, ficando aprovado por 
unanimidade. Continuando o Presidente procedeu -se a eleição da Mesa 
Diretora para o ano de 2026 verificou -se inscrição de duas chapas para 
o pleito de 2026, assim constituída: chapa 01 Presidente: Éder Valdinei 
Rodrigues Machado; Vice- Presidente: Rodrigo Lopes , secretária: 
Mariana Thaisa Fernandes; chapa 02 Presidente : Edilon dos Reis Silva; 
vice- presidente:Hitalo Silva de Castro e secretário: Sebastião Alves de 
Deus. Após as considerações dos candidatos à presidência, 
presidente procedeu início do processo de votação realizando a 
chamada nominal apurando-se da chapa 01: 04 (quatro) votos dos 
vereadores Eder Valdinei R. Machado, Rodrigo Lopes, Mariana Thaisa 
Fernandes e Lorena Camila Mota de Souza. E CHAPA 02 obteve (05) 
votos dos vereadores Vanderlei dos Santos, Sebastião Alves de Deus, 
Hitalo Silva de Castro , Valdecy de Oliveira e Edilon dos Reis Silva. Após 
a votação o Presidente declarou eleita a chapa 02, considerando -se 
empossada automaticamente em primeiro de janeiro de 2026, nos 
termos do regimento Interno ficando assim constituída a Mesa Diretora 
para 2026 : Presidente- Edilon dos Reis Silva; CPF: 449.759.296-00 
yi_e presidente -Hit�ló Silva de Castro; CPF: 131.099.686-57 e 
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secretário - Sebastião Alves de Deus; CPF: 533.666.036-15. Antes 
finalizar ouve as considerações finais. Para constara secretaria lavrou a 
presente Ata, sob a supervisäo da vereadora secretária Sra. Mariana 
Thaisa Fernandes que após lida e aprovada vai assinada por quem for 
de direito. Sala das sessões aos dez (10) dias do mês de Dezembro de 
2025. 
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